Clasa a VII-a

Examen de corigenţă la matematică
sesiunea septembrie 
Varianta 1
SUBIECTUL I  -  Pe foaia de examen se trec numai rezultatele................................(50 puncte) 

4 p      1.  a) Rezultatul calculului  9x – 5x  este   …….……...
4 p           b) Dacǎ a + b = 12, atunci 2a + 2b = ………...........
4 p           c) Rezultatul calculului (5a)2 + 3a2   este  ………...

4 p      2.  a) Dintre numerele 3
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si 2 mai mare este…....
4 p           b) Soluţia ecuaţiei 2x – 3 = 9 este…………………
4 p           c) Rezultatul calculului (5 – x )2  este   ……………

6 p      3.  a) Desenaţi un pătrat.

4 p           b) Aria dreptunghiului cu o latură de 8 cm şi diagonala de 10 cm este de ....cm2.

4 p           c) Dacă latura unui triunghi echilateral este egală cu 12 cm atunci perimetrul triunghiului este egal cu ........ cm.
4 p      4.  a) Măsura unui unghi ascuţit al unui triunghi dreptunghic echilateral este egală cu .......°
4 p           b) Perimetrul rombului cu latura de 7 cm este egal cu ......cm.
4 p           c) Dacă aria rombului este de 35 cm2 , atunci produsul lungimilor  diagonalelor rombului este egal cu ...... .cm2.                              

SUBIECTUL II - Pe foaia de examen se trec rezolvările complete......................... (40 puncte)
8 p       1.  Enunţaţi teorema lui Pitagora.

6 p       2.  a) Calculaţi :  (x + 2)² + (x + 1)(x – 1). 

10p           b) Aflaţi valoarea lui x dacă  
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6 p       3.  Suma a trei numere consecutive este 39. Aflaţi numerele.
10p    4. Lungimile laturilor unui triunghi sunt 4 cm, 7 cm şi 10 cm. Calculaţi lungimile laturilor unui triunghi asemenea cu el ştiind că are perimetrul de 63cm.             
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.  

Timp de lucru: 2 ore.
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